

СПОРТУ НУЖНЫ ТАЛАНТЛИВЫЕ МЕНЕДЖЕРЫ

В ГЕРЦЕНОВСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ СОСТОЯЛАСЬ III МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ «МЕНЕДЖМЕНТ В СПОРТЕ»



Начальник управления кадров и социальной работы А.В. Зюкин, председатель Комитета по физической культуре и спорту Правительства Санкт-Петербурга Ю.В. Авдеев, заведующая кафедрой социального управления Л.А. Громова



Выступление Ю.В. Авдеева



Участники конференции



Выступление доцента кафедры управления образованием В.В. Тимченко

26 ноября в Герценовском университете состоялась III международная конференция «Менеджмент в спорте». Мероприятие открыл председатель Комитета по физической культуре и спорту Правительства Санкт-Петербурга, кандидат педагогических наук, заслуженный тренер России Ю.В. Авдеев.

В своей речи Юрий Андреевич затронул актуальные вопросы развития физической культуры и спорта в Санкт-Петербурге и отметил высокие результаты петербургских спортсменов. «Сегодня студенты, занимающиеся спортом, являются основным двигателем, который дает возможность городу и Герценовскому университету

прославлять Россию на высоком уровне», – добавил он. В продолжение пленарного заседания Ю.В. Авдеев ответил на вопросы участников конференции – студентов, преподавателей, руководителей спортивных секций Санкт-Петербурга и гостей мероприятия.

В ходе заседания состоялась презентация магистерской программы «Менеджмент в

спорте», которую представила заместитель директора института экономики и управления, заведующая кафедрой социального управления Л.А. Громова. Лариса Алексеевна подробно рассказала об особенностях программы, созданной при участии РГПУ им. А.И. Герцена, ФК «Зенит» и Европейской ассоциации спортивного менеджмента. Магистерская программа «Менеджмент в спорте» направлена на подготовку профессиональных управленцев для спортивной сферы и затрагивает ключевые вопросы, связанные с правовой регулировкой и стратегическим анализом спортивной деятельности. «Герценовский университет всегда славился сильной гуманитарной

школой, которая отражена и в данной образовательной программе. Студенты магистратуры развивают коммуникативные навыки, что позволит менеджерам в спортивной сфере в будущем быть более востребованными», – подчеркнула Л.А. Громова.

Продолжил пленарное заседание ведущий комментатор «Радио Зенит» Ф.А. Погорелов с речью, посвященной проблемной роли медиа в современном российском спорте. Доклад «Предпринимательство в сфере физической культуры и спорта» представила председатель Комитета по предпринимательству в сфере спортивной индустрии, физической культуры и спорта Санкт-Петербургской торго-

вой промышленной палаты, генеральный директор Региональной академии физической культуры и спорта Н.О. Власова. В своей речи Наталья Олеговна затронула вопросы социальной ответственности, популяризации спорта и привлечения финансов в спортивную сферу.

В работе конференции приняли участие студенты и аспиранты Герценовского университета и других вузов Петербурга, а также учащиеся из Оренбурга и представители Управления по физической культуре и спорту Западно-Казахстанской области Республики Казахстан.

Анастасия ТЮТЮКОВА,
корреспондент «ПВ»